
В Иркутской области возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

Следственным отделом по Иркутскому району СУ СК России по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, вечером 3 марта в селе Урик Иркутского района Иркутской области 12-летним братом обнаружено тело 4-летнего ребенка, который запутался в бельевой веревке и передавил сонную артерию.

Следователи СК выясняют все обстоятельства произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели, выясняются условия жизни и воспитания детей. Расследование уголовного дела продолжается.

06 Марта 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1771551>